
 
 
 
 
 

 

Décima Sétima Legislatura 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 001/2023 – 06 de Fevereiro de 2023 – às 19h. 

PROPOSIÇÃO AUTOR ASSUNTO SITUAÇÃO 

Moção de 

Congratulação 

001/2023 

Vereador Edson 

Didiu/PSB 

Congratulações a todos que fazem a Tecelagem da Malhadinha, pela realização 

do I Seminário de Sementes Crioulas e Feira de Economia Solidária, ocorrido no 

último dia 19 de janeiro de 2023, na referida comunidade. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apresentação 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Indicação 

001/2023 

Presidente Rivan 

Francisco/PSD 

Ao Governo Municipal: 1. Providências junto a Secretaria Municipal de 

Educação no sentido de firmar parceria com o Núcleo de Tecelagem da Malhadinha com 

a finalidade de aprimorar a prática do artesanato em sala de aula, de modo a favorecer o 

desenvolvimento artístico e cognitivo do aluno no ensino de arte, cuja meta é o 

desenvolvimento de técnicas de trabalhos manuais com caráter artístico, contribuindo 

assim com a formação imaginativa da criança, visto que a tecelagem manual oferece um 

amplo recurso de possibilidades plásticas, visuais e expressivas; 2. Providências junto a 

Secretaria Municipal de Saúde, através do Centro de Atenção Psicossocial - CAPS, para 

que se estabeleça parceria com o Núcleo de Tecelagem da Malhadinha por meio de 

exposição: “Arte Na Saúde Mental”, possibilitando assim o desenvolvimento de 

atividades artísticas e artesanais, se constituindo em um trabalho de inserção social, onde 

seus usuários sintam-se produtivos, ampliando assim suas escolhas, sugerimos ainda que 

a eventual exposição dos trabalhos possa ser transformada em fonte de renda para os 

usuários assistidos pelo projeto. 

Indicação 

002/2023 Vereador Dii de 

Nilo/PSD 

Ao Governo Municipal, solicitando o que segue: 1. Ações junto a Secretaria 

Municipal de Obras e Urbanismo, voltado para a pavimentação pública na comunidade 

Mimoso; 2. Ações junto a Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, voltadas para a 

pavimentação pública na comunidade Borrocões. 



 
 
 
 
 

 

Indicação 

003/2023 

Primeira Secretária 

Imperatriz Rosário/PT 

Ao Governo Municipal solicitando o que segue, para providências junto as 

Secretarias Municipais e demais órgãos conforme discriminação abaixo: 1. Secretaria 

Municipal de Agricultura - Providências voltadas para a manutenção/reparo das 

bombas dos poços artesianos localizados na comunidade Corimbas e Distrito 

Tabuleirinho, neste município de Poço Verde; 2. Secretaria Municipal de Obras e 

Urbanismo - Providências voltadas para a Instalação de portas nas salas na Creche 

Municipal Josefa Ferreira dos Santos, bem como a manutenção em toda a rede elétrica 

da referida unidade escolar; 3. Providências voltadas junto a Secretaria de Estado do 

Desenvolvimento Urbano e Sustentabilidade - SEDURB, solicitando a reforma da 

Quadra Poliesportiva José Leonardo de Oliveira, no Distrito Tabuleirinho; 

4.Providências voltadas junto a Companhia de Saneamento de Sergipe - DESO, 

solicitando o que segue: 5. Regularização do abastecimento de água no Distrito 

Tabuleirinho, de modo que todas as unidades residenciais sejam assistidas, com este 

importante serviço;  6.Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Complemento de 

pavimentação pública na Rua Pedro Celestino de Oliveira, em frente às casas do senhor 

João Gregório e da senhora Matilde, localizada no Conjunto Residencial João Correia de 

Oliveira (João Gregório), no Distrito Tabuleirinho; Complemento da pavimentação na 

Rua João Nonato Filho, no Distrito Tabuleirinho; Pavimentação nos seguintes 

logradouros: Rua Pedro de Matos Reis e na Rua Maria Izabel Gonçalves, localizadas no 

Conjunto João de Matos Reis, no Distrito Tabuleirinho; Pavimentação na Rua José 

Oliveira Santana, localizado no Conjunto Ana de Amâncio (rua da Clínica), no Distrito 

Tabuleirinho; 7. Secretaria de Obras e Urbanismo - Providências voltadas para a 

capinagem/roçagem em todas as ruas e espaços públicos localizados no Distrito 

Tabuleirinho. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apresentação 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 

 

Indicação 

004/2023 

Vereador Pedro de 

Jesus Santos/PSB 

Ao Governo Municipal, solicitando o que segue, junto aos órgãos competentes: 

1. Ampliação do Cemitério do Distrito São José; 2. Construção de Ciclovia da Praça do 

Triângulo para o Conjunto Habitacional  Silvino Augusto de Souza via Fábrica Dakota 

Calçados e do Conjunto Habitacional  Silvino Augusto de Souza para a Praça do 

Triângulo via Rodovia Antônio Carlos Valadares; 3.Regulação de exames de rotina nas 

Clínicas do Distrito São José, Distrito  Tabuleirinho, e dos povoado Saco do Camisa, 

Lagoa do  Junco e Rio Real; 4.Implantação de Sistema Energia Solar nos prédios 

públicos do Município, Prefeitura, Clínica de Urgência e Emergência 24 horas na sede 

do município, incluindo as escolas da rede municipal de educação e Creches Municipais. 

 

 

 

 

 

Apresentação 

 

Indicação 

005/2023 

Vereador Edson 

Didiu/PSB 

Ao Governo Municipal, solicitando o que segue: 1. Providências emergenciais 

junto a Secretaria de Saúde, no sentido de ofertar os serviços de Raio-X e exames 

laboratoriais  na rede pública municipal de saúde. 

Indicação 

006/2023 

Ao Governo Municipal, solicitando o que segue: 1. Providências emergenciais 

junto a Secretaria de Obras e Urbanismo, voltadas para a reposição de lâmpadas no final 

da Avenida Epifânio Dória; 2. Providências emergenciais junto a Secretaria de Obras e 

Urbanismo, voltadas para a construção de redutores de velocidade na Rua Antônio 

Dória, nas proximidades do Supermercado Ferreira. 

Indicação 

007/2023 
Vereador Tarcísio 

Fontes 

CIDADANIA 

Ao Governo Municipal, solicitando o que segue: 1. Providências junto aos órgãos 

competentes voltadas para a realização de estudo técnico, com a finalidade de se 

verificar a viabilidade da promoção de concurso público no âmbito desta 

municipalidade. 

  


